

陈美蓉赴现代农业装备高新区开展企业新春早开工走访活动 奋力实现工业经济一季度开门红

抢开局 稳增长 全力夺取开门红

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 1月28日,市人大常委会主任陈美蓉前往现代农业装备高新区,开展企业新春早开工走访活动。

陈美蓉先后走访浙江合鸿工具有限公司和市航天涂料厂。每到一家企业,陈美蓉与企业负责人亲切交谈,了解企业生产经营情况和员工返岗情况,

认真听取企业在项目开工、要素保障等方面存在的难题和诉求。

陈美蓉鼓励企业以本地员工复工带动外地员工主动返工,开工后以最快速度迅速组织恢复生产。陈美蓉说,要坚定发展信心,发挥自身优势,主动抢抓机遇,鼓足生产干劲,不断释放生产动能,

奋力实现工业经济一季度开门红。

陈美蓉强调,各部门要在夺取开门红上持续发力,千方百计帮助企业解决实际问题。现代农业装备高新区要以网格化的形式开展企业复工复产走访,提前摸排企业共性需求,集中解决各项难题,助力企业早开工早投产。

胡积合赴古山开展企业新春早开工走访活动 引导企业在新起点上开好局起好步

本报讯(融媒见习记者 胡轩) 1月28日,市政协主席胡积合赴古山镇开展企业新春早开工走访活动,倾听企业诉求,解决实际困难,提振发展信心。

胡积合先后走访了市天卓不锈钢制品有限公司和凯丰集团有限公司,与企业负责人深入交流,询问企业复工复产、发展目标等情况。每到一处,胡积合详细询问企业存在的问题和困难,提出意见建议,勉励企业抓住机遇,做大做强。

胡积合表示,企业是经济社会发展的重要支柱,各部门要真心实意服务企业,全力帮助企业协调解决困难问题。同时,要聚焦企业关切,用好惠企政策,引导企业在新起点上开好局、起好步,确保实现一季度开门红,推动全市经济社会高质量发展。

千方百计促进 稳就业保就业 我市开展百校千企万岗活动

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 为全力保障企业节后用工需求,连日来,我市举办了百校千企万岗系列活动。

据介绍,此次百校千企万岗系列活动由市人社局与市总工会、市人力资源服务协会等部门单位联合举办,旨在为高校毕业生、务工人员与企业架起沟通桥梁,为稳就业保就业提供根本保障。

据了解,本次活动吸引了3200余家企业参加,将举办招聘会40场以上,时间持续至2月底。岗位涵盖自动化机械、五金器具、装备制造等诸多领域,为求职者提供了包括研发专员、人事经理、产品工程师、行政文员、企业律师、物业管理、运营、销售等近2万个岗位。其中,近半数岗位是专门为高校毕业生设立的。现场还将提供人岗匹配推荐、职业生涯规划指导、来永落户政策咨询等一站式服务。

本次活动采用了招聘会+的形式。除了传统的设点摆摊的现场招聘会,同时在永康人才网、永康人微信公众号等媒体端开展直播带岗、走进企业、24小时在线招聘不打烊、高校对接·空中双选等专题招聘活动,为求职者和用人单位提供同屏面谈、在线面试、职业能力素质评判等服务,全方位、多视角地为我市企业和就业人群搭建一个面对面洽谈、自主交流、双向选择的平台。

这次招聘活动,一方面是为企业和求职者牵线搭桥,另一方面也宣传我市招才引智的相关政策。市人社局相关负责人介绍,经过前期精心准备,市人社局加码就业帮扶措施,持续开展跨省劳务协作,积极对接结对云南镇雄、四川平昌等20余个协作意向地区,努力解决企业用工难题。

市人社局将继续丰富招聘会+的形式,通过企业走出去的方式,全力服务企业、求职者及各类重点群体,落实就业帮扶举措。



大司巷特色文化街区成新春热门打卡点

春节期间,大司巷特色文化街区精心准备了击鼓祈福、挂祈福牌、宋式投壶、平步青云、财运亨通等五项有趣的祈福游戏。游客闯关成功后,可获得莲花灯1盏。连日来,该街区成为永康热门的打卡点。融媒记者 卢斌 摄

提升女性素质 助力妇女发展 永康女匠 美丽智创 活动项目开始征集

本报讯(融媒记者 胡锦) 日前,记者从市妇联了解到,2023年度永康女匠美丽智创活动项目已开始征集。征集内容为符合妇女儿童发展需求的各类活动,包括学习教育、文体活动、亲子活动、创业创新、女性沙龙、智慧论坛、家庭教育、心理疏导等方面。

永康女匠美丽智创是市妇联深入实施女性素质提升工程的一个项目,旨在为全市妇女儿童和家庭送上更贴心、更暖心、更放心的课程服务。去年,市妇联以政府搭台、导师领衔、基层点

单、巾帼唱戏的模式,通过点单式服务,打造家门口妇联。永康女匠美丽智创活动成功入选省农村文化礼堂赋能共同富裕项目。

记者了解到,征集的活动项目需要突出女性特点、展示女性魅力,弘扬我市新时代文明实践和妇女儿童文化发展成果,在传承良好的家风家训、传播健康的家庭教育知识、提升女性素质、促进女性创业创新和成才发展、维

护妇女儿童合法权益、丰富儿童文化生活等方面具有一定的现实意义。

报名时间为即日起至2023年2月15日,报名对象为具有活动组织能力的各级妇女组织或社会组织,具有相应培训教育等资质的具有独立法人资格的企业,或是热心妇女儿童工作、在特定领域有一定影响力的个人。有意向的组织或个人可扫描左侧的二维码进行申报。



讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

